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Під’єднання Apple Pro Display XDR
Роздільність Retina 6K. Pro Display XDR це 32-дюймовий РК-дисплей з роздільністю Retina 6K.

Екстремальний динамічний діапазон. Екстремальний динамічний діапазон (XDR) забезпечує найбільший діапазон яскравості і контрастності, перевищуючи характеристики стандартного (SDR) розширеного (HDR) динамічних діапазонів.

1000 ніт яскравості. Pro Display XDR може підтримувати яскравість 1000 ніт на весь екран. Це означає, що спеціаліст може редагувати фотографію або відео HDR, працюючи з цілим кадром із яскравістю 1000 ніт без обмежень. Пікова яскравість може сягати 1600 ніт.

Коефіцієнт контрастності 1 000 000:1. Коефіцієнт контрастності 1 000 000:1 забезпечує неймовірний діапазон контрастності, який разом із надзвичайною яскравістю краще відображає реальну картину.

Колір P3 wide. Колірна гама P3 забезпечує насичену природну палітру кольорів.

Глибина 10 біт. Pro Display XDR також підтримує 10-бітний колір з можливістю відображення понад мільярда кольорів.

Надширокий кут огляду. Технологія поляризатора зменшує втрати світла у разі відхилення від осі у 25 разів, у порівнянні зі звичайним РК-дисплеєм, забезпечуючи належне зображення під будь-яким кутом огляду.

Базові режими. Дисплей Pro Display XDR має декілька базових режимів, які пристосовують колір, яскравість, гаму й точку білого дисплея відповідно до різних типів медіавмісту, зокрема базовий режим для розширеного динамічного діапазону, а також кінематографічний режим для відео високої (HD) та стандартної чіткості (SD). Також є режими для інших випадків використання, наприклад, для роботи з фотографією, веброзробки та дизайну і друку. Докладну інформацію наведено в статті служби підтримки Apple Використання базових режимів дисплеїв Apple.

Технологія True Tone. Освітлення може впливати на те, як ви бачите кольори на екрані. Технологія True Tone дисплея Pro Display XDR використовує новітню конструкцію подвійного сенсора зовнішнього освітлення — один сенсор спереду, а інший ззаду, — для кращого аналізу загального зовнішнього освітлення. Це дає змогу точніше настроїти колір і інтенсивність зображення дисплея для отримання належного зображення в умовах будь-якого освітлення. Додаткову інформацію дивіться в розділі Параметри дисплеїв на Mac у Посібнику користувача macOS.

Примітка. Дисплей Pro Display XDR підлягає довершеному процесові фабричного калібрування на конвеєрі для забезпечення точності кольорової панелі P3 wide й індивідуальної світлодіодної підсвітки. Користувачі, які професійно працюють з кольором і використовують сценарії, точно підлаштовані під конкретний інструмент калібрування, можуть перекалібрувати Pro Display XDR. Перегляньте розділ Налаштування калібрування за допомогою Калібратора дисплея Pro Display у Посібнику користувача macOS.

Потрібна підписка на Apple TV+.
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